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Na temelju članka 19. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (N.N br. 119/22) i članka 16. Statuta

Sveučilišta u Zagrebu Kineziološkog fakulteta, a u skladu s člankom 47. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Kineziološkog

fakulteta, na prijedlog Povjerenstva za nastavui studentskapitanja, sa sastanka održanog29.travnja 2026., Fakultetsko

vijeće na svojoj6. redovitoj sjednici akademske godine 2025./2026. održanoj4. svibnja 2026. godine, donosi

ODLUKU

O UVJETIMA UPISA, SADRŽAJU | NAČINU PROVOĐENJA RAZREDBENOG POSTUPKA ZA
UPIS PRISTUPNIKA U 1. GODINU SVEUČILIŠNOG INTEGRIRANOG PRIJEDIPLOMSKOGI

DIPLOMSKOG STUDIJA KINEZIOLOGIJA ZA AKADEMSKU GODINU 2026./2027.

I.

Pravo upisa na sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Kineziologija imaju svi pristupnici pod jednakim

uvjetima koji su završili srednju školu u četverogodišnjem trajanju i položili državnu maturu, a uz to imaju i potrebne

psihofizičke sposobnosti i posjeduju odgovarajuća znanja iz područja sporta.

ll.

Prijave pristupnika za dodatnu provjeru sposobnosti i specifičnih motoričkih znanja (razredbeni postupak) dostavljaju se

izravno na propisanom obrascus potrebnim prilozima(isključivo preporučeno poštom) Kineziološkom fakultetu u Zagrebu,

Horvaćanski zavoj 15, od 1. 6. 2026. do 12. 6. 2026.

Uz prijavu za razredbeni postupaksvipristupnici obvezno prilažu i potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti uredno ovjerenu

od nadležnog specijaliste medicine radai sporta/specijalista sportske medicine.

Svi pristupnici koji se u predviđenom roku prijave za upis na studij, osim vrhunskih sportaša I. i ll. kategorije, podliježu

razredbenom postupku.

Aktualni vrhunski sportaši HrvatskeI. i II. kategorije iz stavka 1. ove točke upisuju se izravno na studij ukoliko polože ispite

državne mature i pod uvjetom da su zdravstveno sposobniza studij te da zadovolje na provjeri znanja plivanja.

IV.

Upis pristupnika na studij, u okviru odobrene upisne kvote, obavlja se na temelju jedinstvene rang-liste prioriteta za upis

na studij.

Rang-lista pristupnika za upis na studij sastavlja se premaslijedećem sustavu bodovanja:

a) na temelju uspjeha u srednjoj školi do 200 bodova

* vrednovanje uspjeha u srednjoj školi obavlja na osnovi dobivenih ocjena iz svih predmeta tijekom

četverogodišnjeg školovanja, prema formuli:

postignuti rezultat! postignuti rezultatg ) (postig ) x200BROJ BODOVA = — :oreX najveći mogući broj bodova >(najveći mogući rezultat)

s tim da se u gornjoj formuli kao

*  brojnik (postignuti rezultat) uvrštava dobiveni prosjek ocjena iz svih predmeta tijekom četverogodišnjeg

školovanja,

* nazivnik (najveći mogućirezultat) uvrštava broj 5,0 kao najveći mogućiprosjek ocjena, a

e dobivenise razlomak množi brojem 200 kao najvećim mogućim brojem bodova po ovom kriteriju



b) na temelju položenih ispita na državnoj maturi do 250 bodova

Razina

Hrvatskijezik do 90 bodova

Matematika B do 80 bodova

Strani(ili klasični) jezik B do 80 bodova

Vrednovanje uvjeta državne mature obavlja se temeljem rezultata navedenih predmeta na državnoj maturi.

c) na temelju dodatne provjere motoričkih znanja do 450 bodova

* provjera specifičnih motoričkih znanja koja su važna pretpostavka za uspješan završetak studija i za

stjecanje potrebne kvalifikacije i nužnih kompetencija za izvođenje nastavetjelesne i zdravstvene kulture na
svim stupnjevima odgoja i obrazovanja i za neposredan rad u jednomeod izabranih područja primijenjene

kineziologije (sporta, sportske rekreacije, kineziterapije i sportskog menadžmenta).

* obavlja se provjerom stečenih motoričkih znanja po programutjelesne i zdravstvene kulture osnovnih i

srednjih škola iz: atletike, borilačkih sportova, košarke, nogometa, odbojke, plesa, ritmičke

gimnastike, rukometa i sportske gimnastike.

d) na temelju dodatnih učenikovih postignuća do 100 bodova

* postignuti odgovarajući sportski status premakriterijima HOO-a (aktualni vrhunski, vrsni i daroviti sportaši

Hrvatske od I.-VI. kategorije):

sportašima I. kategorije 100 bodova

sportašimaII. kategorije 95 bodova

sportašimaIII. kategorije 90 bodova

sportašima IV. kategorije 85 bodova

sportašima V. i VI. kategorije 80 bodova

Ukupan broj bodova po osnovi ostvarene kategorizacije ne možebiti veći od 100.

Ukupanbroj bodova koje pristupnik može ostvariti po svim osnovama iznosi 1000 bodova.

V.

Razredbeni postupak za upis pristupnika u prvu godinu studija u akademskoj godini 2026./2027. održat će se u utorak,

30. 6. 2026.i u srijedu,1. 7. 2026., prema rasporedu koji ćebiti objavljen na mrežnojstranici Nacionalnog informacijskog

sustava prijava na visoka učilišta (www.postani-student.hr) najkasnije do 22. 6. 2026.

prijave pristupnika za razredbeni postupak u prvom (ljetnom) roku primat će se: 1. 6. 2026. do 12. 6. 2026.

razredbeni postupak održat će se: 30. 6. 2026. i 1. 7. 2026.

rezultati razredbenog postupkabit će objavljeni najkasnije do: 2. 7. 2026. do 12 sati
eventualne žalbe na rezultate razredbenog postupkabit će riješene najkasnije do: 6. 7. 2026.do 12 sati

VI.

Razredbeni postupak za upis pristupnika na sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Kineziologija za

akademsku godinu 2026./2027. provest će se kroz dvije skupine testovai to:

1. PROCJENA (PROVJERA) ZNANJA PLIVANJA

2. PROVJERA SPECIFIČNIH MOTORIČKIH ZNANJAiz niže navedenih sportskih disciplina i sportskih igara!

2.1. Atletika
2.2. Borilački sportovi

! Više o provjeri specifičnosti motoričkih znanja možete pročitati na mrežnoj stranici K1IF-a (htips:/www.kif.unizg.hr/),



2.3. Košarka

2.4. Nogomet

2.5. Odbojka

2,6. Ples
2.7. Ritmička gimnastika

2,8. Rukomet
2.9. Sportska gimnastika

VII.

Provjera znanja plivanja izlučnije kriterij.

Provjera znanja plivanja sastoji se u preplivavanju dionice od 50 m u zadanom vremenu slobodnim načinom.

VIII.

Na razredbenom postupku svi pristupnici obvezno se podvrgavaju svim testovima provjere specifičnih motoričkih znanja

(točka VI./2. Odluke).

IX.

Na provjeri specifičnih motoričkih znanja svaki se rezultat vrednuje se od 0 - 50 bodova.

Pristupnik koji na provjeri specifičnih motoričkih znanja (točka V1./2.) ne ostvari ukupno minimalno 162 boda, nije prešao

razredbeni prag.

X.

U provođenju razredbenog postupka sudjeluju isključivo nastavnici, suradnici i drugi zaposlenici Fakulteta.

Samo iznimno, na zahtjev voditelja pojedinog testa, Povjerenstvo za provođenje razredbenog postupka može u

opravdanim slučajevima odobriti na razredbenom postupku angažiranje pojedinih osoba koje nisu zaposlenici Fakulteta.

XI.

Rezultati razredbenog postupka u prvom (ljetnom) roku bit će objavljeni najkasnije do četvrtka, 2. 7. 2026. do 12.00 sati

na mrežnojstranici Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (www.postani-student.hr).

Eventualne žalbe na objavljene rezultate razredbenog postupka moći će se podnijeti članovima Povjerenstva za

provođenje razredbenog postupka(prijemni@kif.unizg.hr) u roku od 48sati od njihove objave, odnosno najkasnije do

subote, 4. 7. 2026. do 12.00 sati.

Svežalbe moraju biti riješene najkasnije do ponedjeljka, 6. 7. 2026. do 12.00 sati.

Upisi pristupnika na studij koji su ostvarili pravo upisa u ljetnom roku, obavit će se počev od 17. 7. 2026. prema naknadno

utvrđenom rasporedu.

XII.

Ukoliko se u prvom upisnom roku na studij ne upiše planiranibroj studenata,razredbeni postupak održatće se i u drugom

(rujanskom) roku:

prijave pristupnika za razredbeni postupak u rujanskom roku primatće se: 24. 8. 2026. do 28. 8. 2026.

razredbeni postupak održat će se: 3.9. 2026.
rezultati razredbenog postupkabit će objavljeni najkasnije do: 4.9. 2026. do 12 sati

jae žalbe na rezultate razredbenog postupkabitće riješene najkasnije 7.9. 2026. do12 sati

Upis pristupnika,koji će eventualno ostvariti pravo upisa na studij u rujanskom roku, obavit će se počev od 18. 9. 2026.

premarasporedukoji će biti naknadnoutvrđen.



XIII.

U slučaju naknadne izmjene utvrđenih rokova za provođenje razredbenog postupka i objavu rezultata razredbenog

postupkakaoi rokova upisa na studij, Povjerenstvo za provođenje razredbenog postupka naknadno ćeu skladu s Odlukom

Sveučilišta u Zagrebu izmijeniti i uskladiti rokove utvrđeneu točkiV., XI. i XII. ove Odluke.

XIV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 602 - 10/26- 01/002
UR.BROJ: 251-75-01-26-01

ZAGREB, 4. svibnja 2026.

PREDSJEDNIK

Povjerenstva za provođenje razredbenog postupka

  
izv. prof. dr. sc. Dakio Škegro    


